

# 安徽阜阳颍泉区原区委书记报复举报人案追踪 “白宫书记”张治安被公诉

安徽省阜阳市颍泉区原区委书记张治安涉嫌报复陷害、受贿和区检察院原检察长汪成涉嫌报复陷害案由芜湖市人民检察院依法侦查终结，并于25日向芜湖市中级人民法院提起公诉。该起案件的受害人李国福在张治安手下工作多年，后两人关系恶化。李国福曾多次到北京举报张治安违法占用耕地、修建豪华办公楼(被当地群众称为“白宫”)等问题。

芜湖市检察机关经审理查明，2007年8月中旬，张治安收到他人擅自截留并转交给他的一封举报其经济问题的举报信，认为系原阜阳市泉北贸易区管理委员会经济贸易发展局局长兼安曙房地产公司董事长李国福所为，由此产生

报复李国福的意图。张治安要求颍泉区人民检察院检察长汪成严厉查处李国福的经济问题。

汪成对审查逮捕的承办人明示李国福案系张治安交办。承办人明知不符合逮捕条件，仍违心向检委会汇报建议逮捕的审查意见，导致李国福于2007年9月7日被错误决定逮捕。李国福被逮捕后关押在阜阳市看守所。由于李国福患有高血压、糖尿病等严重疾病，不符合关押条件，看守所遂提出变更强制措施。但是，汪成拒绝了看守所的提议。

汪成听从张治安的安排提审李国福，审问出了举报信的来源，威胁随时可以处理清退李国福子女的工作，向李国福施加压力，要求其

不得再说有关张治安的问题。无奈之下李国福向张治安写了“悔过书”，请求得到原谅，并放过其家人。

2008年2月底，汪成在讨论是否对李国福提起公诉的检委会上，面对不同意见，谎称部分贪污事实经请示已得到市检察院认可。3月4日，区检察院对李国福以贪污、受贿、伪造国家机关公文印章、伪造公司印章罪提起公诉。张治安多次向颍泉区法院院长了解案情，并授意重判李国福。

李国福于同年3月13日在监狱自杀死亡。据李家人透露，李死亡前，双眼皆瞎。

据《新安晚报》

## 速览中国

### 五台山被列入《世界遗产名录》

山西五台山26日在西班牙塞维利亚举行的第33届世界遗产大会上，经联合国教科文组织世界遗产委员会批准，被正式列入《世界遗产名录》。至此，中国的世界遗产地数量已增加到38个。

### 国产大型客机进入预发展阶段

中国商用飞机有限责任公司董事长张庆伟26日透露，作为国家重大专项之一的C919大型客机项目，目前已基本完成技术经济可行性论证，形成了初步总体技术方案，启动了关键技术攻关，进入预发展阶段。按照规划，中国人自主研发的C919大型客机，计划于2014年实现首飞，2016年适航取证，投入使用。

### 网游虚拟货币新规出台

文化部、商务部日前联合印发了《关于加强网络游戏虚拟货币管理工作的通知》。文化部文化市场司副司长唐祖海26日在对通知进行解读时表示，通知对网络游戏虚拟货币的使用范围作出了严格规定：不得用以支付、购买实物产品或兑换其他企业的任何产品和服务，防止网络游戏虚拟货币对现实金融秩序可能的冲击。

### 热带风暴“浪卡”登陆广东

广东气象局发布消息，今年第4号热带风暴“浪卡”于26日22时50分在广东惠州市惠东县平海镇登陆。据悉，“浪卡”登陆后将给广东省带来强降雨。26日夜间~27日，汕头、潮州、揭阳、汕尾、惠州、东莞、深圳、珠海和中山有暴雨到大暴雨，局部特大暴雨，梅州、河源、广州和佛山有大雨到暴雨，局部大暴雨。

均据新华社电



## 用鼻子写字，绝了

6月26日，在安徽省繁昌县繁阳社区，胡吉禄老人用鼻尖写书法。胡吉禄老人年轻时就酷爱书法，擅长草书、楷书、隶书等，近几年更练就了用鼻子写书法的绝活。

新华社发



# 捷登教育 原名 导航教育

一线在职名师 1对1  
查漏补缺，过度衔接，  
暑假提分70-110分。

- ★ 免费测试
- ★ 免费试听
- ★ 免费制定教学计划
- ★ 免费全天陪读、  
确保全方位提升。

总部地址：陇海路与桐柏路交叉口凯旋门  
预约电话：60123089 13323856955  
分部地址：紫荆山路与东里路交叉口紫荆城  
预约电话：67069831 67069832

动力 技术 设计 工艺

环保 强劲动力 省油

百年三菱科技 创新商用价值

三菱 国际动力 整车科技

新得利卡 DELICA 全面改款升级  
购东南得利卡 “油”礼相送 (价值4500元汽油)

精致中控台

- 三菱百年科技结晶，国际化品质标准
- 新得利卡外观、内装、空间全面升级，实惠新登场

送汽油活动最终解释权归郑州源流所有

经销商 郑州源流汽车销售有限公司

源流中原路4S旗舰店 电话：0371-67631111  
源流中原汽车城销售部 电话：0371-63798798

制造商：东南(福建)汽车工业有限公司 服务热线：8008581666 4006611666